

[fachschaftsrat]

INFORMATIK & MEDIEN

3. Sitzung des FSR Informatik & Medien

Protokoll vom 04.05.2022

Vorname	Nachname	Matrikel	anw.	stbr.
Gewählte Mitglieder 2021/22				
Emma	Lose	VNB20	Ja	Ja
Julian	Schiebener	BKB19	Ja	Ja
Rudy Christian	Aposti	MIB20	Nein	Ja
Sarah	Gungadin	MUB19	Ja	Ja
Anton	Malcher	INB19	Ja	Ja
Ehrenamtliche Mitglieder				
Jacob	Lommatzsch	MTB19	Ja	Nein
Christian	Wais	BKB18	Ja	Nein
Max	Vierling	INGB18	Ja	Nein
Gäste				
Ämilie	Köcher	BKB19	Ja	Nein
Maria	Kalusniak	BKB19	Ja	Nein
Beatrice	Stefaniak	BKB20	Ja	Nein
Lena	Kunze	BKM22	Ja	Nein

NÄCHSTER SITZUNGSTERMIN:

18.05.2022, 14:00 Uhr Raum Li 119

Inhalt

Beschlussfähigkeit:

Der Fachschaftsrat Informatik und Medien ist mit 4 von 5 Mitgliedern beschlussfähig.

- Die $\frac{2}{3}$ Mehrheit ist erreicht.

Tagesordnung:

1. Organisatorisches
2. Vorstellung Gäste
3. StuRa
4. Finanzen
5. HSSF AK Update
6. Nächste Büro-Sprechzeiten
7. Neuer Termin für Rektor Kennenlernen
8. Sonstiges

Organisatorisches

- Nächster Sitzungstermin: 18.05.2022, 14.00 Uhr in Li 119
- Bestätigung Protokolle:
 - Bestätigung des Protokolls vom 20.04.2022
 - Das Protokoll wurde mit 4/0/0 bestätigt

Vorstellung Gäste

- Vorstellung Stuko
- Beatrice: wurde von Sophie rekrutiert ...
- Lena: wurde von Prof. Frank rekrutiert; "Sprecherin" für Master-Studiengang
- Ämilie: wurde von Sophie rekrutiert, mehr Ressourcen als FSR

- Maria: von Prof. Frank rekrutiert, möchte sich in Hochschulpolitik, Stuko ist nicht so zeitintensiv wie FSR
- Julian: erklärt nochmal StuKo
- Emma: ergänzt Julian - Kommunikation mit den Matrikeln ist wichtig!

StuRa

- Wie sieht's jetzt mit Slack aus?
 - Datenschutz ist in Ordnung
 - Aber nicht jedes Android kann Slack verwenden
 - Slack Workshop/Leitfaden?
- EICHAMT14 (ehemaliger Stecker), bald Neueröffnung

Finanzen

- Rechnung für Merch innerhalb 4 Wochen zahlen (Rechnung ist im Finanzen Fach im Li Büro)
- in der nächsten Woche ca. 600€ fürs Grillen zahlen. Beschluss muss gefasst werden.
- mehr Finanzanträge stellen
 - nächste Sitzung Ordnungspunkt Anträge

HSSF AK Update

- genaue Informationen sind in der E-Mail von Michael (Protokoll etc.)
- Jacob und Sarah haben sich bereit erklärt, für Food zu sorgen.
- Jeder FSR wird vermutlich einen Stand machen
- Sarah hat Lust, auf Smoothie und Cocktail-Stand zu machen!
-

Nächsten Büro Sprechzeiten

- Montag 09.05 9-11 Sarah + Chris
- Donnerstag 12.05 Julian
- Montag 16.05 9-11 Sarah + Chris
- Donnerstag 19.05 Max

Neuer Termin für Rektor Kennenlernen

- Wer will dabei sein und hat, wann Zeit?

Gespräch mit Kulisch

- Emma sammelt Gesprächsthemen
 - Danke sagen! (PC Pools)
 - Zugangszeiten für die Hochschule?
 -

Sonstiges

- Gespräch mit FSR ING in nächster Sitzung

Ende der Sitzung: 14:46 Uhr

Für das Protokoll verantwortlich: Max Vierling, Christian Wais

Leipzig, den 04. Mai 2022

()

()